
 

 
  

 

 

 
Tarih :    29/06/2020 
Sayı   :    2020/23 
 

VARLIK BARIŞININ BİLDİRİMİ VE BEYANI İÇİN SON GÜN 30 HAZİRAN 2020 

 

Bilindiği üzere, 7186 sayılı “Gelir Vergisi Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 

Hakkında Kanun”la 193 sayılı Gelir Vergisi Kanunu’na eklenen Geçici 90. maddeyle yeni bir varlık 

barışı düzenlemesi ihdas edilmiş ve söz konusu düzenlemeden yararlanmak için son başvuru tarihi 

31.12.2019 olarak belirlenmişti. Sonrasında 30.12.2019 tarihli ve 30994 sayılı Resmi Gazete’de 

yayınlanan 1948 sayılı Cumhurbaşkanı Kararıyla ilgili düzenlemeden yararlanmak için son başvuru 

tarihi 30.06.2020 tarihine kadar uzatılmıştır. 

Buna göre; 

 Yurt dışında bulunan varlıklar (para, altın, döviz, menkul kıymet ve diğer sermaye piyasası 

araçları) gerçek ve tüzel kişilerce, Bazı Varlıkların Ekonomiye Kazandırılması Hakkında Genel 

Tebliğ (Seri No:1) ekindeki form (Ek-1) doldurularak bankalara veya aracı kurumlara 

30.06.2020 tarihine kadar bildirilebilecektir. Bildirimin yapıldığı tarihten itibaren anılan 

varlıkların üç ay içinde(30.06.2020 tarihinde bildirim yapıldı ise 30.09.2020 tarihine 

kadar) Türkiye’ye getirilmesi veya Türkiye’deki banka ya da aracı kurumlarda açılacak bir 

hesaba transfer edilmesi gerekmektedir. 

 

 Yurt içinde bulunan varlıkların (para, altın, döviz, menkul kıymet, diğer sermaye piyasası 

araçları ve taşınmazlar) 30.06.2020 tarihine kadar gelir ya da kurumlar vergisi yönünden bağlı 

olunan vergi dairesine beyanı, Bazı Varlıkların Ekonomiye Kazandırılması Hakkında Genel 

Tebliğ (Seri No:1) ekindeki beyanname (Ek-3) ile yapılacaktır. Beyannamelerini elektronik 

ortamda vermek zorunda olan mükellefler, Ek-3’te yer alan beyannameyi elektronik ortamda 

vermek zorunda olacaklardır. 

 

 

 

Saygılarımızla… 

VİZYON YMM A.Ş. 


